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COVID-19 Impact Survey Results
May 22 – June 30, 2020
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Which Best Describes You?
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How many horses do you own/lease?

60%

33%

6%

1%
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What is your current access to your horse(s) / riding 
lessons?

4



How many horses do you stable?
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What issues most concern you as a horse owner/leaser?
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Do you have a plan in place for the horse(s) in your care 
should you or your family members fall ill?

67%

30%

3%
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If you are an equine-related professional, what are you 
most concerned about?
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Has your employment been impacted by COVID-19?

49%

51%
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If your employment has been impacted by COVID-19, have 
you…
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If shelter in place continues for an additional three months 
would this change your response?

15%

82%

3% - NA
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If shelter in place continues for an additional six months 
would this change your response?

24%

71%

6% - NA or Unsure
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Do you have the proper support network to get you through 
this crisis?

87%

3%

10%
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Do you have the ability to offer resources to others in need?

20%

80%
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Are you a Sonoma County Horse Council member?

43%

57%
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